



Budapest 2019. Július 1

Kedves Kollégák!

2019-BEN ÁLTALÁNOS TISZTÚJÍTÁST KELL TARTANI, MIVEL A LEJÁR AZ ÖT ÉVRE VÁLASZTOTT SZAKSZERVEZETI TISZTSÉGVISELŐK MANDÁTUMA.

Újjonnan kell tehát választani a szakszervezeti bizalmiakat (ahol több tag van, ott helyetteseiket), a SZB tagjait, az SZB titkárát, és/vagy elnökét, egy fő számvizsgálót (vagy a Számvizsgáló Bizottság tagjait), és meg kell választani az Országos Értekezlet küldöttét vagy küldötteit.

A választásokért az SZB titkár (vagy elnök) és az SZB tagjai a felelősek. Ajánlott 3 fős Jelölő Bizottságot választani, és a választásokhoz a csatolt forgatókönyvet használni, a határidőket meghatározni.

A bizalmiakat a bizalmi csoportgyűléseken, az SZB tagjait, titkárát és/vagy elnökét, a számvizsgálót (vagy a Számvizsgáló Bizottság tagjait), és az OÉ–küldöttet (illetve küldötteket) a taggyűlésen illetve a Bizalmi Testület ülésén kell megválasztani. A választást az alapszervezeti Választási Szabályzat szerint kell lebonyolítani. El kell küldeni a bizalmiaknak a bizalmi választás forgatókönyvét és a kitöltendő jegyzőkönyvet. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell a kötelezően aláírt jelenléti ívet, az alapszervezet vezető tisztségviselőjének tisztségelfogató nyilatkozatát, a többi tisztségviselő (SZB–tagok, bizalmiak/főbizalmiak, számvizsgálók) nyilatkozatait az alapszervezetnél kell megőrizni. (A megnevezett dokumentumokat jelen levél mellé csatolom, a Választási Szabályzat azon alapszervezeteknek készült, ahol még nem fogadtak el ilyen szabályzatot).

A HVDSZ 2000 vezető tisztségviselőinek (Alapszabály szerint: az Elnökség tagjai), továbbá a GEFB tagjainak, az Országos Értekezlet hatáskörébe tartozó állandó szakmai Bizottságok vezetőinek öt éves mandátuma 2019. október 10-én lejár, a Választási Szabályzat szerint az Országos Értekezlet ülése előtt legkésőbb 30 nappal le kell zárni az alapszervezeti választásokat, és be kell küldeni a választási jegyzőkönyveket, melyek alapján az OÉ elé terjesztjük elfogadásra a megválasztott alapszervezeti vezető tisztségviselő munkajogi védelmét, majd ezt bejelentjük munkáltatójának is.

Felhívom a figyelmet arra is, hogy október 10-ére tisztújító Országos Értekezletet hívok össze, amelyre vagy a már megválasztott küldötteket meg kell erősíteni, vagy új küldötteket kell választani.

Határidők:

július 31.	HVDSZ 2000 vezető tisztségviselői tisztségeire történő jelölés lezárása (Jelölő Bizottság határideje)
augusztus 15.	Jelöltek feladatvállaló nyilatkozatainak megküldése, jelölőlista véglegesítése (Jelölő Bizottság határideje)
szeptember 10.	alapszervezeti választások lezárása, alapszervezet vezető tisztségviselői-nek, OÉ-küldöttek névsorának, választási jegyzőkönyvek beküldése
szeptember 25.	az OÉ küldötteihez meg kell érkeznie az október 10-i ülésre szóló meghívónak

A régióvezetőkhez kell bejelenteni, hogy mikor tartja az alapszervezet a választási gyűlést, amelyen a régióvezetők lehetőleg részt fognak venni, és hozzájuk kell megküldeni a választási jegyzőkönyvet is, ők gondoskodnak arról, hogy azok eljussanak a HVDSZ 2000 központjába.

Amennyiben az alapszervezetek részéről igény merülne fel az alábbi dokumentumokat tudjuk küldeni:

- alapszervezeti Választási Szabályzat
- Feladatvállaló nyilatkozat
- Forgatókönyv
- Jelenléti ív
- Jegyzőkönyv

Nagyon remélem, hogy a választások probléma nélkül zajlanak le, ehhez kívánok sok sikert, a nyári forró napok ra enyhülést adó pihenést!


Király András
elnök

